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SZENTES, BARTHA JÄNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona. 
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő,Telefon : 53.

Ä reformáció emlékünnepe 
Szentesen,

ünnepi isteni tisztelet. Az isteni tisztelet vé­
geztével a református iskola nagytermében 
fogadta Baltazár Dezső dr püspök a tisz­
telgő küldöttségeket. A református alakula­
tok nevében Böszörményi Jenő lelkészelnök, 
a fiókegyházak nevében Giiicze Antal lel­
kész, a kathoiikus egyház részéről Fehér 
András üdvözölte Baltazár Dezső dr püs­
pököt. Mátéffy Ferenc dr nyugalmazott pol­
gármester az ágostai evangélikus egyház, 
Gunst Sándor az izraelita egyház, az összes 
helyi hatóságok küldöttsége élén pedig Kö­
vér Imre dr vármegyei főjegyző szólott Bal­
tazár Dezső dr püspökhöz,

A püspök minden egyes küldöttség 
üdvözlésére válaszolt és meghatóban kö­
szönte meg azt a szeretetet, mely iránta ily 
impozáns módon megnyilvánult. Minden kül­
döttséget biztosított arról, hogy egyházi és 
társadalmi működésében a krisztusi szere­

ben a lakásínségen annyira-amennyire 
enyhíteni. Nekünk szentesieknek 
ként értelődőleg — csak a szentesi álla­
potok és viszonyok lehetnek mérvadók, 
tanulhatunk azonban más községektől 
is, aminthogy tisztelt elöljáróságunknak 
módjában is áll más községekben ily 
irányú intézkedéseit tanulmányozni és 
azokat a mi viszonyainkhoz képest ide 
átültetni.

ön-

Tegnap ünnepelték a szentesi refor­
mátusok felekezetűk legnagyobb ünnepét: 
a reformációt. Ennek az ünnepnek mélyebb 
jelentőséget és bensőségesebb tartalmat 
adott az a körülmény, hogy a szentesi re- 
formátusság körében üdvözölhette Baltazár 
Dezső dr püspököt. Az ünnepségek soro­
zatát a presbiteri diszgyülés nyitotta meg, 
melyen Baltazár Dezső dr püspök elnökölt. 
A presbiteri diszgyülésen tiszta képet nyer­
hettünk a szentesi református egyház hely­
zetéről, mely minden tekintetben kielégítő és 
azt mutatja, hogy a szentesi református egy­
ház lelkészei és világi vezetői a legteljesebb 
odaadással munkálkodnak a hitélet kimélyi- 
tésén, a reformátusság erkölcsi és anyagi 
javainak gyarapításán.

Tegnap délelőtt 10 órakor ünnepi is­
teni tisztelet volt a református nagytemp­
lomban. A templom padsorait zsúfolásig 
megtöltötte a hívek hatalmas tömege, de 
ott láttuk a szentesi reformátusok soraiban 
a város minden társadalmi rétegének kép­
viselőit vallásfelekezeti különbség nélkül. Az 
isteni tisztelet az Iparos Daloskör énekével 
kezdődött, Harsány! Pál a békés-bánáti egy­
házmegye esperese mélyen járó költői szár- 
nyalásu imát mondott, mely a hallgatóságra 
nagy hatást gyakorolt.

Baltazár Dezső dr püspök ünnepi be­
szédében János evangéliumának egyik téte­
léből indult ki, mely igy hangzik : Ami az 
Istentől születik, legyőzi a világot. A prófé­
ták apostoli mondásainak a püspök szavai 
szerint különösen nagy jelentőségük van. 
Ami az evangéliumban, a szentirásban fog­
laltatik, az Istentől született. Nem lehet meg­
tagadni, nem lehet meggyalázni. Tudjuk, 
valljuk, hogy a mi hitünk győzelem. A mi 
hitünk mindig diadalmaskodott és mindig 
diadalmaskodni fog. Hazánk, egyházunk le­
rombolt templomát győzedelmes hitünk fel­
épiti és ha az evangélium tanítása szerint 
élünk, cselekszünk, akkor megcsonkított ha­
zánknak újból visszaszerezzük régi terüle­
teit, régi jó hírnevét. Beszéde végén meg­
áldja az egész gyülekezetét.

Ezután megható jelenet következett. 
Baltazár Dezső dr püspök érdemeiknek lel­
kes vázolása mellett átnyújtotta a kultusz- 
kormány elismerő okiratát Papp Lajos igaz­
gató, Takács János és Paksi János nyugal­
mazott tanítóknak. Papp Lajos igazgató-ta­
nító szép szavakban mondott köszönetét a 
nagy kitüntetésért, mely reájuk, nyugalomba 
vonult tanítókra annyival is inkább értékes 
mert a kultuszkormány elismerését a refor­
mátus egyház fenkölt gondolkozásu püs­
pöke tolmácsolta. A negyedik kitüntetett ta­
nító, Papp Antal betegsége miatt nem ve­
hetett részt az ünnepélyes aktuson.

A Himnusz eléneklésével ért véget az

Valahol társalgás közben hallottam 
igen jó és praktikus eszmét, amit nyom­
ban itt le is adok. Végtére is az ember 
nem tehet mindentudó és nem lehet­
nek mindig eredeti eszméi. Korántsem 
ront a dolgon, ha az ember másnak az 
eszméjét felfogva, igyekszik azt vala­
hogyan inegvalósittani.

Abból indulok ki, hogy a lakásm- 
. , , , . ség a miniszteri rendeletek korcs szü-

tet vezérli es lelkének minden gondolatavai leménye, mert ha már eredettől fogva 
megcsonkított Magyarország régi nagyságé- szab ddá tették volna a lakásbérleteket, 
nak, integritásának visszaszerzését szolgaija, j akkor minden háztulajdonos igyekezett 

Délután egy órakor kezdődött meg a 
Református Kör összes helyiségeiben dr 
Baltazár Dezső püspök tiszteletére rende­
zett szeretetvendégség. Eddigelé még soha 
nem látott nagy közönség gyűlt egybe a 
Református Kör helyiségeiben, ahol a refor­
mátus nőegylet és» a leányegylet tagjai szol­
gáltak fel. A szeretetvendégségen számos 
pohárköszöntő hangzott el, melyekre dr 
Baltazár Dezső püspök gondolatokban gaz­
dag beszédben válaszolt.

A reformáció emlékünnepe úgy külső, 
mint belső tartalmát tekintve egyike volt a 
legszebb ünnepségeknek, melyet a szentesi 
református egyház az idők folyamán ren­
dezett.

volna a nélkülözhető helyiségeket bér­
beadás utján gyümölcsöztetni, ha nem 
tetszett volna neki a bérlője, felmondott 
volna neki és kapott volna másikat, vi­
szont a bérlőnek ép ily joga lett volna, 
de mert a lakásrendeletek megfosztották 
a háztulajdonosokat a saját hazuk feletti 
rendelkezési joguktól, igyekezett min­
den háztulajdonos az egyébként nélkü­
lözhető lakrészeket átalakítás, álbérlő 
és más fogásokkal a bérlel alól kihúzni, 
kivonni.

Ma azonban a lakásínség csakis 
nj lakrészek létesítése által enyhíthető. 
Látjuk a fővárosokat, ahol milliardokat 
keltőitek bérházak felépítésére, sajnos, 
hogy a mi fővárosunk csak most esz­
mélt rá, amikor ezelőtt papírpénzzel 
legalább is tiz nagy bérházat felépithe- 

Azt mondja a lakásrendelet, hogy tett volna, 
üzlethelyiség, műhely, iroda, raktár és 
a többi 1926. évi május hó 1 -tői kezdő-» 
dőleg, a lakás pedig ugyanaz év nov.
1-tői kezdődőieg felmondható. Ez annyit 
tesz, hogy a jövő év május, illetve nov.
1-én megszűnik a lakásrendelet hatálya 
és végre-valahára ismét helyreáll a 
békebeli állapot és megint sérthetet­
lenné válik a tulajdonjog szentsége.. Hál 
ez igy jó volna, ha ennek nem mon­
dana ellent a keserű élettapasztalat. A 
tapasztalati életnek kérlelhetlen jelen­
sége halomra dönti a legideálisabb ren­
delkezéseket és a miniszter urnák ha­
tározott szándéka és célja volt ezzel a 
rendelkezésével azt a gyűlöletes lakás­
kérdést végrevalahára kiirtani, áltól fé­
lek, hogy a jövő évben kijön majd az 
az uj rendelet, hogy tekintettel arra 
meg arra, ismét egy vagy két évre ki­
tolja a lakásrendelet hatályosságát.

Ez a bekövetkezhető eshetőség ér- 
lehette meg bennem azt a javaslatomat, kást, 
hogy igyekezzék minden község a maga 
szerény körében és korlátolt hatásköré-

Halié!
Van itt nálunk Szentesen egy ala­

pítványi ház, az úgynevezett Ilariss piac­
téri nagy ház. Emlékszem, amikor épült 
és maga az építész mondta nekem, hogy 
oly alapra vah építve, hogy arra bátrán 
két emetetet is lehet huzni. Lám : tessék 
csak a vezető uraknak ezt a kérdést
mozgatni. A m. kir. alapítványi igaz­
gatóság kezeli ezt az alapítványi házat, 
tehát a m. kir. kormánynak feltétlenül 
beleszólási joga van. Eszközöljük ki, 
hogy a kormány adjon ki pénzbeli se­
gélyt és építtesse fel az alapítványi igaz­
gatóság két emeletre ezt a házal. Nem 
ismerem ennek a Hariss-ház alapítvány­
nak vagyoni helyzetét, meglehet, hogy 
immár nagy tőkével rendelkezik, akkor 
meg az államnak csekély összeggel 
kellene hozzájárulnia ennek felépítésé­
hez. Két emeletben meglehetős sok la­
kást lehet csinálni s akkor legalább is 
harminc család kaphatna megfelelő la-

Ezzel karöltve és ezzel egyidejűleg 
még egy másik nyavalyát is gyógvitha-

jp
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Nemzeti Muzeum
Magyor Budapest
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— fl helybeli evang egyház ma d. e. i — Olcsó Ízletes Kenyeret hoz for-
9 órai kezdettel ünnepli alkalmi beszéddel I galomba a kenyérgyár. A nehéz gazdasági
a reformáció ünnepet. — Ugyanakkor az viszonyok közepette sajnos, minden ember
Úrvacsora is ki fog szolgáltatni a jelentkező számára nagy áldozatokkal jár a mindennapi
híveknek. " kenyér megszerzése. Ilyen körülmények kö­

zepette elismerés illeti mindazokat, akik az 
életet olcsóbbá akarják tenni. A kenyérgyár 
hétfőtől kezdve olcsó, Ízletes félbarna ke­
nyeret hoz forgalomba, kilónkénti 4-500 ko­
ronás árban. Ezzel Szentesen lesz legolcsóbb 
a kenyér. Bizonyos, hogy a közönség meg­
szereti ezt az uj kenyértipust, mely Ízletes, 
amellett olcsó.

tünk : a munkanélküliséget. Hány száz 
munkás kaphatna egy ily épület létesí­
tésénél munkaalkalmat és keresetet. És 
hány millió meg millió korona maradna 
itt Szentesen, ami fiz uj lakók, a mun­
kások fogyasztása által az ipar és ke­
reskedő közönségnek zsebében maradna.

Egyelőre csak ezt a fenti eszmét 
pendítettem meg 
jöjjön másik egy másik eszmével és a 
mai naptól kezdve ezt a kérdést tartsuk 
állandóan napirenden, mert csak igy 
érhetünk el valamelyes eredményt.

— Nagy Sándor dr. főispán Gesztre 
utazik- November másodikén, halottak nap­
ján nagy gyászünnep lesz Geszten, ahol 
Tisza Isiván gróf. Magyarország egyik leg­
kiválóbb államférfid alussza örök álmát. A 
gyászos emlékű októberi forradalom első 
nagy halottjának sírjához elzarándokolnak 
barátai, a nemzetgyűlés elnöksége, az egy­
ségespárti képviselők, miniszterek és a 
törvényhatóságok kiküldöttei. Csongrádvár- 
megyét Nagy" Sándor dr. főispán képviseli 
a geszti gyászünnepségen.

— Egyházi Kitüntetés. Szűcs Gyulát 
Nemesócsa plébánosát kiváló érdemei el­
ismeréséül a váci püspök esperesnek és 
kerületi fanfelügyelőnek kinevezte, amely 
kitüntetés a vörös selyemövvel jár. A világ­
égés idején boldogult emlékezetű Dr Uhlár 
István káplánja volt a kitüntetett plébános. 
Komoly, képzett, mély tudással biró papnak 
ismertük őt, kiváló egyházi szónok, aki 
mindenkoron e nemes hivatásinak magas­
latán áll, igazi, önzetlen lelkes pap.

vivat sequens

— fl nagytőkéi állomáson egy isme­
ret en ember felakasztotta magát, A nagy­
tőkéi vasútállomás mellett elterülő kertben 
egy ismeretlen 45—50 év körüli férfi fel­
akasztotta magát. Valószínűnek látszik, hogy 
Nagy Sándor a neve, mert a zsebében ta­
lált verses füzeten e név olvasható. Az is­
meretien öngyilkos személyleirás szerint 
170—175 centiméter magas, barna hajú, 
nyírott bajuszu és láthatóan a jobb lábára 
volt rokkant. Ruházata fekete báránybőr 
béléses télikabát, mellény és nadrág, sárga 
bőr szandál. A holttestet a református kö­
zép temető halottasházába szállították, ahol 
a személyazonosság megállapítása végett 
bárki megtekintheti.

— flz Iparos baloskor sikeres sze­
replése. Az egész városban elragadtatással 
beszélnek arról a szép és szinte egyedül 
álló előrehaladásról, mely rövid időn beiül 
a vidék legelső dalegyleteinek színvonalára 
emelte a Szentesi Iparos Daioskört. A re­
formáció emlékünnepén előadott egyházi 
dalokkal a legszélesebb rétegek teljes elis­
merését érdemelte ki. Az Iparos Daloskör 
sikere Kremán Ferenc karnagy érdeme.

— Kéretnek mindazon házhely és föld­
igénylők, akik a fábiáni község alakításra 
igényt tartanak, hogy fontos megbeszélés 
végett ma vasárnap délután 2 órára a vá­
rosháza közgyűlési teremben teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek. Sarkadi Szabó 
Ferenc és társai.

II 1 IS ti 14
Halottak napján

virággal borítják a sirhantokat, könnyel ön­
tözik a megfagyott göröngyöket, melyek az 
emberi élet múlandóságának néma, szótlan 
és mégis beszédes kifejezői. A gyertyák 
gyenge fénye fei-fel lobban a fejfák és kor­
hadó keresztek sürü rendjében, hirdetve, 
hogy a földi múlandóságot is túl éli a földi 
emlékezés. Az élők emlékezése tisztelete a 
holtak iránt, az. élők porbahuilása a porrá 
és csonttá öregedettek előtt, akiknek ajká­
ról már rég elhangzott az utolsó istenhoz- 
zád, az utolsó sóhaj.

Halottak napján virággal borítják a 
sirhantokat, könnyel öntözik a megfagyott 
göröngyöket. Viszik a virágot, hullatják a 
könnyet akiknek van miért gyászos feke­
tébe öltözni és borongös lélekkel elmerengni 
az élet múlandóságán. Jó a siratóknak, jó 
a szomorkodóknak, jó a kétségbeesöknek, 
mert a temetői csend tiszteletet parancsoló 
beszédes némaságában enyhülést, megbé­
kélést találnak mindazzal, ami elpusztuló, 
szétmálió, elkorhadó földiség.

Virágok szirmai virítanak ott a kis 
katonasirokon is. A kis kereszteken, meg • 
meg csillan az apák, az anyák, a testvérek, 
az árvák könnye. Ezek a könnyek és a 
nyomába felszakadó sóhajok messze folynak, 
messze szállnak a Piave mellé, a Kárpátok 
tövébe, a balkáni tömegsírok felé és szerte 
a világba, ahol hős magyar katonák sírjai 
domborulnak. A virágok, a könnyek sokat 
beszélnek, talán többet mint amennyire az 
emberi ajak képes. Hírvivői a soha nem 
felejtő fájdalomnak, a megtermékenyítő meg­
bocsátásnak és az emberi erények össze­
ségének a Krisztusi szeretetnek.

Adakozzunk, Halottak napján az 
élőhalottaknak ! A halottak emlékezete mel­
lett ne feledkezzünk el az élőkről sem. 
Azokról az élőkről, akik féllábbal már a 
sírban vannak. A kórházak kórágyain ott 
fekszenek lázasan, reménykedve a tüdő- 
vészesek százai, ezrei. Legtöbbje lelkes ifjú, 
leányzó, akik még le sem szakíthatták az 
élet virágait, már is láztól gyötörten ott kö- 
hécselnek az egyszerű betegágyakban. 
Halottak napján emlékezzünk meg tehát az 
élő halottakról. Gulyás Papp Etelka újból 
megragadja a perselyt és minden temetőt 
felkeres. Nem sokat, mindössze néhány ko­
ronát kér a temetők halottaknapi látogatói­
tól a tüdőbetegek számára. Fogadja meg­
értéssel mindenki Gulyás Papp "Etelka kérő 
szavát és adakozzon kiki tehetsége szerint 
a tüdőbetegek részére.

— flz adófelszólamlási bizottság 
tárgyalásai, November hó 2 án a követke­
zők fellebbezéseit tárgyalja az adófelszólam­
lási bizottság. Dr. Székely Alfréd, dr. Kun 
Andor, dr. Vadász Aladár, dr. Cukkermann 
Soma, dr. Csák Béla, dr. Rimely Dezső, 
dr. Eisler Samu, jdr. Schönberger Oszkár, 
dr. Révész István, dr. Újhelyi Mária, Kardos 
Ármin, Misztrik Károly, Fekete János állat­
orvosok, Csaia Sándor közjegyző.

— flz l-ső 48 as kör ma vasárnap d. 
e. 10 órakor saját helyiségében választ­
mányi ülést tart,

Méhészeti gyűlés. A Szentes és 
Vidéke Méhészkor ma délelőtt 11 órakor 
tartja november havi értekezletét a Katii. 
Kör helyiségében, melyre a méhészkör tag­
jait ezúton hívja meg az elnökség. Tárgy a 
Szegeden tartandó mézvásáron való kiállítás 
és részvétel megbeszélése.

— Gazdák figyelmébe. Amint isme­
retes, a kultuszkormány hozzájárult ahhoz, 
hogy középfokú gazdasági szakiskola léte- 
sittessék Szentesen Elegendő számú jelent­
kező esetén a tanítás november hónapban 
megkezdődik. Akik tehát be akarnak lépni 
mint növendékek a középfokú gazdasági 

H . , szakiskolába, egy-két napon belül okvetlen
... ~ ,nz'P,aros Nőügyiét műsoros tea- jelentkezzenek a polgármesteri hivatalban, 

estélye. A jótékonyságukról közismert ipa- _ Képkiáiiitás a meoveháza naqy-
Sid í 1,6 “ Kf =f 'ÓT« , N6,- j«»ö vasárnap -o«mb=, s"
soros teaestélyt rettdL az im gyermekek n>a"“„aibásu .kéP“llitís nyílik „reg a vár- 
felruházása javára. A műsort tánc követi. A m.eSyeháza nagytermében. A magyar festő- 
részletes programot közölni fogjuk garda egyik tehetséges es jónevü tagja Po-

" ^ gány Ferenc sorakoztatja fel művészi alko-
, . ..................... , . " Áthelyezték a nagytrafikot. A nagy- tásainak legjavát. A kiállítás ingyenes és

ízLének köínvlive^ bána 08 lelkenek> verző | trafik eddigi helyiségéből a Kossuth-uccai I mindenki megtekintheti.
szivének könnye,vei. ! görög gyhaz eplle,ebe költözködő,, ál. A i Szöveges szinlap minden dohány-

UJ helyiségében már megnyílt. ! tőzsdében kapható. Ára 1000 korona.

Megbocsátás, szeretet és örök emlé­
kezés hirdetői legyenek most is mint min­
dég a temetők virágai, gyenge fényű gyer­
tyái és a siratók könnyei. A temetői ván­
dorok imádják az Istent, aki megadta és 
elvette az emberi életet. Talán lesznek olya­
nok, akik érzéstelen gépeiken a kegyelet 
minden érzése nélkül mosolyogva elsuhan­
nak a temetők mellett. Az emlékezők nagy 
serege ne irigyelje a látszat gazdagokat, a 
látszat-boldogokat, mert vájjon lehet-e földi 
nyomorúságnak nagyobb boldogsága, mint 
egy kis sirhant, mint egy korhadó kereszt,

!

flRádió kósziiléfeeltei szakszerűen felszerel felelősség mellett 
kezelésére betanít

Általam több felszerelt 
állomás működésben! WELLISCH"■'Sí.'dSfc* '• gépraktára

TELEFONSZÁM 66. \K

érdekeltségéin tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom RészvénytársaságA Pesti Viktória Gőzmalom R. T.
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.
éleit (volt Mezőgazdasági Bank épülőiében) mejjnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb

Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikolcsonzunk. Teieíonszam 114.napi áron vásárol.
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\Tekintse meg dúsan felszerelt raktáramat nni és férfi szövetek kaphatók, i
14 i s s S a* he 4 ** r I
röföw én dlvatiirnluízAluui, KoHHiitli-<X. B 

(l>obrui-liiíz.) 1073 «I

hol a l?g- 
| finomabb

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyteritő garnitúrák, kasa- 
nok minden lehető színekben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzá­
való anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJbONSfiG ! UJbONSfiG !

Tiiz a Keresztes-utcában. Falussy István alakítása minden kritikán fe­
lül áll, dalárdája Vékes, Fekete, Galgóczi, 
Derecske! alig győzi a sok újrázást. Máthé 
László elemében volt, feltűnő jókedvvel ját­
szott és sok tapsot kapott. Z. Egyed Mar­
git, Cseh Iván, Boros Ica, a prózai szerep­
ben pedig Málnaffy Otti, Zilahy és Ütő vit­
ték nagy és megérdemelt sikerre a Májusi 
muzsikát.

Hétfőn, november 2-án zónaelőadás olcsó 
helyárakkal

Szombaton este fél 9 órakor tüzet jel­
zett az őrtorony. A toronyőr telefonjelzésére 
a tűzoltóság azonnal kivonult a tűz szín­
helyére Keresztes ucca 4 szám alá. Amikor 
a tűzoltóság az égő ház elé érkezett, már 
az egész nádtető lángokban állt, melyet a 
szélcsendben gyorsan lokalizáltak. A tűz 
keletkezésének megállapítása végett vizsgá­
latot indítanak.

Falu rossza
népszínmű 3 felvonásban. Irta Tóth Ede. 

Személyek:
... Zilahy János
—__Torma Guszti 
_ Máthé László
— Boross Ica
— Falussy Itván
— Somogyi Rózsi
— Komlós Vilmos 

Ütő Endre 
Cseh Iván
Z Egyed Margit

Feledi Gáspár 
Bátky Tercsi 
Lajos — 
Boriska — 
Göndör Ferenc 
Fin um Rózsi 
Gonosz Pista 
Adus )
Cene ) 
Gonoszné —

Színházi iroda hírei:
Ma este, a tegnap este oly nagy sikert 

ért „Májusi muzsika“ előadását ismétli meg 
a társulat, Farkas Imre a Nótás kapitány és 
Igló diákok szerzőjének legsikerültebb ope­
rettjét. Aki jól akar mulatni és egy kellemes 
estét akar magának szerezni, az feltétlenül j 
nézze meg ezt a kiváló darabot, melyet ki­
tűnő művészeink a legjobb előadásban 
adnak elő.

— Vrana Lajos szövőtelepéneK 25-ik 
évfordulóján ingyen sorsolás lesz.
Huszonöt éve, hogy az országszerte ismert 
Vrana-szövőtelep fennál. A negyedszázad 
alatt áruinak kiváló minőségével óriási nép­
szerűségre tett szert. A Vrana-szövőtelep 
fennállásának 25-ik évfordulóján, november 
14• én délután 3 órakor a pénzügyminiszter j 
128.906 - IX. számú engedélye alapján in- í 
gyen tárgysorsjátékot rendez. Minden 200 ! 
ezer koronás vásárlás után egy sorsjegyet j 
kapnak a vevők. Kisorsolásra kerülnek a 
következő áruk : 1. Egy drb. perzsa-szőnyeg.
2 Egy darab perzsa-szőnyeg. 3. Három m. 
gyapjúszövet. 4. Három m. gyapjúszövet. 5. 
Egy drb dupla ágyteritő. 6. Egy drb kötött 
divatkabát. 7. Egy drb selyem abrosz. 8. Egy 
drb színes damaszt abrosz. 9. Egy drb kö­
tött divatmellény. 10. Egy drb szmirna di- 
vánpárna. 11. Égy drb selyem divánpárna. 
12. Egy drb gyapjú kötött kendő. 13. Há­
rom m. duplaszéles pamutszövet. 14 Egy 
drb női kötött kabát. 15. Egy drb selyem 
miliő. 16. Egy drb vászon abrosz, 17. Hat 
drb törülköző 18. Hat drb szakajtó-ruha. 
19, Egy drb Chenill- terítő. 20. Egy drb. kö­
tött női mellény. 21. Három drb törülköző. 
22. Három drb pohártörlő. 23. Három drb 
edénytörlő. 24. Két drb törülköző. 25. Két 
drb. törülköző. — A november 14 iki hú­
záson a páratlan számmal feltüntetett tár­
gyakat sorsolják ki, a többi nyereménytár­
gyakat pedig december 31-én. A sorsolása 
Kossuth-utcai üzletben lesz megtartva. 2439

cigányok

nozi.
Vasárnap, november 1-én pont 4, egy­

negyed 7 és fél 9 órakor a Tízparancsolat 
két rész 14 felvonásban lesz műsoron. Sem­
minemű kedvezmény nincs. A Tízparan­
csolat a leggrandiózusabb színben és tech­
nikában a legképrázatosabb, itt emberek 
tízezrei mozognak, egyiptomi hadi szekerek 
százait röpítik az afrikai sivatag forró ho­
mokján drága diszü arab paripák és elálló 
szívvel látód a tenger vizének kettéválását 
midőn Mózes híveivel átkel a Vörös-tenge­
ren, majd a hullámok egybeomlását. Meg­
nyilatkozások, viharok, csodajelenések. Ez a 
film fantasztikus technikai produkcióival és 
elragadóan színes képeivel csodaszámba 

Vasárnap, november l én este 8 órakor ment ott is, ahol megszületett és ahol a sok
csodának a magyarázata terem, a „dollár* 
de ilyet idáig a dollár se tudott. Ennék a 
grandiózus munkának ihlete az áhitat, a hit, 

operett 3 felvonásban. írták Farkas Imre es Har- ; az erköics, a tisztaság dicsősége, rajongó 
sányi Zsolt. Zenéjét szerzetté Farkas Imre.

Rendező Falussy István.

Hétfőn este. Az ünnepre való tekintet­
tel műsor változás. Ez alkalommal színre 
kerül Tóth Edének klasszikus magyar nép- 

j színmüve „Faiurossza". Hogy ezen kitűnő 
előadást mindenkinek alkalma lehessen meg­
tekinteni, az igazgatóság mérsékelt helyárak­
kal adja ezt az előadást.

fl színház kellemesen fütve van.

Tóth József-szinház Szentes.
Igazgató Kiss Árpád

Bérletszünet. Bérletszünet.

nájusi muzsiKa
szerelme az igaz élet Tízparancsolatáról. 
Kedden „Az asszony vár“, Tom Mix a fő­
szerepben. A színház fütve van.

Kedden, november hó 3-án este 6 és 
8 órakor színre kerül Tom Mix a daliás 
filmstar főszereplésével „Az asszony vár“. 
A vidám amerikai történetben egészen uj 
oldaláról mutatkozik be most Tom Mix. Sok 
mulatságos kaland szereplője itt Tom Mix. 
Egész amazon csapat hóditó erejével birkó­
zik meg 6 felvonáson keresztül. Kisérő mű­
sor : A vándor cirkusz, vígjáték 2 felvonás.

Személyek:
Bodor Péter —
Magda a felesége — 
Havranekné —
Klári, a leánya —
Hahóthy gróf —
Dán Gyula —
Tóth Vendel -
John (Kripolyák) — 
Makkos — —
Enyhe — —
Traffinger —
Bölömbérv —
Szobalány —
Révész — —
Kenyeres — —
Főpincér — —

— Máthé László
— Málnaffy Otti
— Z. Egyed Margit
— Torma Guszti
— Ziiahy János
— Ütő Endre
— Falussy István
— Cseh Iván
— Vékes István
— Fekete Jenó
— Galgóczi Ferenc
— Derecskéi István
— Boross La
— Szakáll Gyula
— Salamon Giza
— Kárpáthy Sándor

— Kölcsönt közvetítek és pedig 
hosszúlejáratú törlesztéses kölcsönt, váltó- 
kölcsönt bekebelezésre vagy kezességre, 
nagy kamatú kölcsönt olcsó kölcsönre ki­
csereiek. Pozsonyi, Szentanna u. 12, 2456 

— Értesítés. Engedélyem visszakap­
tam, üzletemben mindenféle bélyegek, trafik 
állandóan kapható, egyéb mellékcikkek ol­
csón. Kérem vevőim szives pártfogását és 
támogatását tisztelettel Valkai Pál dohány- 
kisárus a posta mellett. 24:6

Kiadótulajdonos ;
SZENTESI UJSAGÜZ&n KÖNYVNYOAM RT 

Telefonhlvószám 53.

Fi nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.Kossulh-tér 4.Kiállítás koszoruvásárlással egybe­
kötve november 3-ig. A legszebb koszorúk 
szalaggal 30.000 koronától. Mimóza virág- 
csarnok. Telefon 112.

2129
2397

A Debreceni
— Velour-SQhiffon, selyem-bársony és 

filz újdonságaink, gyönyörű divatszinekben 
Becsből megérkeztek. Kirakatunkban meg­
tekinthetők Csuray kalapszalon, Petőfi ucca 
3 szám.

•re
VJ

11

Színház,
fl /Aájusi muzsika nagy sikere. Teg­

nap este Falussy István nagyszerű rende­
zésében a Májusi muzsika ment minden 
dicséretet és elismerést megérdemlő elő­
adásban. Fülbemászó muzsika, hangulatos 
kedves szöveg. Torma Guszti elragadóan 
bajos játéka igaz gyönyörűséget szerzett.

női szalma és nemez 
kalap gyári ler&kata

K ocsis A ndornálKalap alakításokat 
legolcsóbban
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Telefon: 122.gyári áron szerezhető be 1204

szén- és kokszkereskedőnél.til l BU Z I. Görög-udvar.
dió

*

m
f

t j i tol A C5(, iT-í—-«*- I

248 szánt. SZENTESI HÍRLAP 3. oldsL

■ " *v

gy
ár

i á
ro

n.
m

in
de

n s
zí

nb
en

Fi
lc

-k
al

ap
ok

»a
.

■4
■

S-
S s

O
 Cl

 I w
 fh I

^
 

M 
“<T3

ra 
ős

P1
= 

£'
??

?' 
7 =

"T
 ?S

«E
.2

.a
r?

„S
?



és takz

L t
cementá

Ad. 7392-

A N.
mentesítet1 
haszonbér 
beli árveré 
évi nővért 
óráját tűz 
a vásárhe 
folytatólag 
verési felt 
sági tanác 

Szén

E SC S
8

;

248 szí

lff
minden tne
(Kispiacjt

Modern

30 1
30 t
136
3 m
130
1 hí
36 1

ti­
li.
h-

HA
Me is. to 
és sok m

2423

VI
Kis

n&li fizeti
Pér

Ryors leb

Hal

E

ismét minden 
mennyiségben

I
ndás-TőA

ZSOLDOS R, T. gabona
osztálya

legmagasabb piaci áron vásárol
a

ÉRTESÍTÉS!
Tisztelettel értesítem Szentes és 
vidéke nagyérdemű közönségét, 
hogy 111. kér. Csillag-utca 1 sz. 
saját házamban, Mohr Sámuel 
vendéglős ur háza mellett, a mai 
kor igényeinek teljesen megfelelő

miiseljsm és kelmefestő 
üzletet létesítettem.

Festek kész női és férfi ruhákat, 
mindenféle selyem, szövet, gyapjú, 
posztó, karton, vászon kelméket, 
cérna, pamut és gyapjú fonalakat, 
szövött és kötött kabátokat jó és 
tartós színekre a legolcsóbb árak 

mellett.
A nagyérdemű közönség szives párt­
fogásul kérve vagyok tisztelettel:

BOKODY ISTVÁN
müselyem és kelmefestő, himzőminta 
és monogram készítő.
Gyüjtötelep Csongrádon, Kunszentmártonon

2268

PITI PÁL
ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11

(Farkas Eugénia-ház.)
ELADÓ: 15

2000 nsz-öl jó föld az Alsóréten olcsón 
4 hold Berekháton.
42 katasztrális hold, több évi fizetésre ol­

csón eladó vagy haszonbérbe kiadó.
600 m. hold fölszerelt gazdasági épiiletek- 

részletekben is olcsón eladó, 
fölszerelt gazdasági épületek­

kel, olcsón fizethető részletekben is.
60 hold föld tanyával.
15 hold föld tanyával.
7 hold jámborhalmi megállónál, olcsón.
1 hold jó beállított szőlő és gyümölcsös 

Nagy hegyen olcsón.
20 hold Fertőn tanya nélkül olcsón.
2 és fél hold Alsóréten olcsón.

HÁZAK

kel egészben vagy 
128 m. hold

Egy nagy úri ház a központon, kerttel és 
még 30 ház a város minden részében, kisebb és 
nagyobb.

Pénzkölcsönt olcsó kamat és előnyös fel­
tételek mellett bármilyen összegben közvetítünk,

248.szám.

Szentesi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 
3269—1925 szám. s'

Árverési hirdetmény-kivonat.
A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársa­

ság végrehajtatnak özv. Dékány József né 
Kormos Eszter végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 4.000,000 K 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a szentesi kir. járásbíróság területén lévő, 
Szentes városban fekvő s a szentesi 8047 
sz. tkvi betétben A. I. sor 1882 helyr. szám 
Munkás-utca 21. ház belsőség ’/2 részére 
15.000,000 korona értékben elrendelte.

Az árverést 1925 november 9. napján 
délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hi­
vatalos helyiségében Erzsébet tér 1. szám, 
13 ajtó, fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a 1 kikiáltási ár tiz százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX, t. c, 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek előle- 
ges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881 : LX. t. c. 
147, 150, 170 §§. 1908: LX. t. c. 11 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa ígért ár ugyanannyi. száza­
lékáig kiegészíteni. (1908 : LX. te, 25. §.)

Szentes, 1925. évi julius hó 16. napján. 
Lukáts s. k. kir. jb. elnök. A kiadmány hite­
léül (Olvashatatlan) telekkönyvvezető. 2438

szentesi hírlap4 oldal.

Teli menetrend a menetjegy- 
irodában kapható.

inosan bútorozott szob i jutányosán ki­
adó központon Klauzál ucca 16. az 

udvarban. Megtekinthető dé.i 12 órától. l4o0

Bankpizományi Iroda
Kossuth-utca 18.

Hírdatmény.
A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság 

részvényeseinek 1925 október 31-én tartott 
rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a 
részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona 
alaptőkéjét további 3.000.000 db K 2.000.— 
névértékű részvénnyel duplájára emeli fel a 
következő feltételek mellett:

a) kibocsáttatik 3.000.000 darab _ uj 
K 2.000. n. é. bemutatóra szóló részvény,

b) a részvények 1 : 1 arányban a régi 
részvényeseknek ajánltatik fel elővételre da­
rabonként 6509 korona elővételi árban,

c) az elővételi jog f. évi november 
hó 1 -töl november hó 10-ig gyakorlatidé az 
eredeti részvények bemutatása és az elővé­
teliig lejegyzett részvények teljes vételárá­
nak befizeiése mellett.

Felhívja ennélfogva az Igazgató­
ság u t. Részvényeseket, hogyha elővé­
teli jogukat gyakorolni kívánják, rész­
vényeiket legkésőbb f. é. november hó 
10-ig a Nemzeti Hitelintézet 11.-1. fiók- 
intézeténél (VI., Vilmoscsászár-ut 25) 

szentesi fiókintézeténél mutassák

Cs

Kölcsönöket holdankint 5—6 mil iőig ala 
kamatlábbal folyosittatcsony

Értékpapírokat vesz és elad.
kamatozásra biztos fedezet mellett

Tőkéket
magas . , , ,
elhelyez. — Adó és forgalmi adóügyekben 
szakszerű felvilágosítást ad. — Minden ügy­
letet gyorsan és szakszerűen lebonyolít.

Uj kibocsátású
járadék kölcsönöket veszek.

vagy
be és a bemutatással egyidejűleg az uj 
részvények teljes vételárát fizessék le, 
mert amennyiben ezt megtenni elmu­
lasztják, elővételi jogukat elveszítik és 

át nem vett részvényeket azaz így
Igazgatóság a közgyűlés határozata ér­
telmében fogja értékesíteni.

Budapest, 1925. november 1-én.
Az Igazgatóság.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság 
szentesi fiókja.2445

Figyelem!Figyelem S

Hölgyek fiplmaiig!
Á legújabb női divatszalon megnyitás!

111. kerület Csillag-utca 1 szám. 
(Simonyi Ernö-utca sarok, a volt 
Harsányi németszücs ház.) 

Elvállalom mindennemű női felső­
ruhák, kosztüm, báli, menyasszo­
nyi ruhák és kabátok elkészítését 
a legújabb angol és francia divat 
szerint, a legolcsóbb árban.

A nagyérdemű hölgyközönség 
szives pártfogását kérve vagyok 
mély tisztelettel:

2260

Bokodj Erzsiké
augol ős francia n 6 i s z a I» 6,

wfcutiteter íta&st
Festett és 
keményfaMimiim bűiértGőzmalom és Gőzfürész R. T,

Telefonszám 6. Alapittatott 1872. asztalt,
székeketVámőrlés és darálás,

Deszka, épületfa, zsindely, asbest 
pala és hornyolt cserép.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén 
kovács-szén és légszeszgyári koksz.
Minden féle bognár szerszám! a,kőris 
és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

leoeícsóian vásárolhat 
Tarnóczy Etelka
butorraktárában, a kispiacnál. 2448

n^zőgazdasági gépek, 
eladása.2366

Figyelem !

Urát. ékszert 
ERDŐSNÉL
vithitrollinl a legoleHolilmn. ,lm int. 
“ok )<Vitlft““ul es»kitöltetnek. :t

I
:

Peuerer-féle szabadalmazott

ágybetétek,
kocsiülések a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb 
kivitelben készülnek r E U E R E R ^RőMN 
Kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Urak és hölgyek, figyelem!
Mindennemű

férfi, aői és gy ermekruhák, 
valamint bőrkeztyü, bőrka­

bát egyedüli tisztítója, 
festője

Kovács Imre
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hó­
fehérre mosását és tükörfényesre vasa­
lását a legjutányosabban vállalom. 330

Bagi Imre Utóda
Andriísi- 
HtCK 6.

Használt és uj

varrógépek, 
Kerékpárok,

leszállított árban, kedvező részletfizetési 
feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weiníierger műszerésznél
Báró Harucker-utca ti sz alatt, a csendör- 
lartanyával szemben. — Javítások szak­
szerűen es jótállással készülnek, 5
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Tisztelettel hozom a gyásszal sújtott családok szives tudomá­
sára, miszerint Rákóczi F.-u. 68 sz. ház Vörösmarthy-utcai 
oldalán temetkezési vállalatot nyitottam. Üzletem felszereltem 
a legdíszesebb sarcophág érckoporsó, díszes fakoporsótól 
a legegyszerűbb temetkezési cikkekkel. Célom a legpontosabb 
legszebb és legszolidabb áron való kiszolgálás, miért is tiszte­
lettel kérem a gyásszal sújtott családok szives pártfogását.

Tisztelettel

I

2 „KEGYELET“ diszíemetkezási vállalat,

Megnyílt a „KEGYELET" disztemetkezósi 
vállalat!

Sütöde áthelyezés.
Értesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény­
utca 42 szám alatt volt bérelt sütödémet a

Nagyörvény-utca 53, számú
(Szénási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai 
kor igényeinek megfelelő sütödémet és kenyér elárusító 
üzletemet megnyitottam.
Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását: 2369

Oláh Antal, sütőmester.

I
$
1
8

3ii
I
8

Patria6*
mlás-vételi iroda lilrtfetéaei. XAossutU-n. 

Nagy Imre házában.
K LA1M):

30 hold Kajánban kövesül mellett.
30 hold Mucsihálon tanyás, herés, fás.
136 hold Csanádmegyében, olcsó.
3 magyar hold föld Alsóréten.
130 hold Kistökón.
1 házi föld Nagynyomáson 
36 hold Fertőn sok épülettel
7 hold Felsóréten tanya nélkül.
8 hold Felsóréten tanya nélkül.
4 hold Berekháton élvezettel.
HÁZAK : Borza-utcában nagy ház, esetleg

í9le is. továbbá Bocskay-, Jókai-. Nagyörvény-, 
68 s°k más utcában.

VÉTEL KB KERES: 
Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat, azon­

nal! fizetés melleit.
Pénzkölcsönt folyósítunk olcsó kamattal, 

Ryors lebonyolítással.

73

Halló!Halló!Halló!

Bérautó fuvarozást pontosan
és olcsón eszközölnek Sebesai testvérek, Kossuth-utcai, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső-és belsőgumik és egyéb felszerelések.
■— Autógumik vulkanizálhat ’<m pontosan végezzük.1792Nagy javító műhely I

-rr

sre ol-

iiletek-
eladó.

iletek-

isón.
ölosös

•ttel és 
ebb és

äs fel­
ütünk,

egl

tjiMi aCa11-52 . «- Iv— •*“’ •>

5.#oidalSZENTESI HÍRLAP948 szám-un.

rranitó, árva, középkorú, ajánlkozik tanító,
* vagy más családhoz könnyebb háziteen­

dők segítségére, vagy gyermekek mellé, 
esetleg magányos úrnőhöz, vagy úrhoz 
csekély fizetésért és családias jó bánásmó­
dért. Szives megkereséseket válaszbélyeggel j 
címemre kérek. Endreffy Olga Békéscsaba, j 
Kazinczi ut, 7-es barak, 5 ajtó.

£ HP stabil motor sürgősen eladó 7 mii- i 
B lióért a Kender-telepen. 2454

Mákotóság. halottak napjára

éló- és művirág

Koszorú 
megrendeléseket
a legolcsóbban elvállal: TÓBIÁ1SNÉ óh 
TÁRSA tem vállalata Horváth Gy.-u. 32.

a legmaga­
sabb árban

minden mennyiségben veszek Székely Bálint 
(Kispiac mellett) 2458 füszerkereskedő

Modern vilusu fehér és színes budweisi

iát.
társa- 
sefné 
ellen 

önyvi 
I0U K 
/égett 
lévő, 
8047 
szám 
iszére

2353

f1
‘A i

5 I
és takarékthzhely csempék kaphatók Ä Zsoldos rí. kenyérgyárának

félbarna
LflNbESBERG’pján 

ág hi- 
szám,

cementárugyárában, Szeged Bocskay-u. IC i

Ad. 7392—1925. sz.
Hirdetmény. k,"TH Hí.500a ki­

áron A Nagyvölgy ármentesitése folytán ár- 
mentesitett parcellák a folyó gazdasági évre 
haszonbérbe fognak kiadatni nyilvános szó­
beli árverésen. Az árverés határnapjául 1925. 
évi november hó 5-ik napjának délelőtt 9 
óráját tűzöm ki a helyszínére. Az árverés 
a vásárhelyi vámház mellett kezdődik és 
folytatólag tart a Nagyvölgy mentén. Az ár­
verési feltételek előzetesen a városi gazda­
sági tanácsnoki hivatalban megtudhatók.

Szentes, 1925 október 24.

elesek 
alékát 
c, 42. 
;zámi- 
kiküi- 
előle- 
letéti 

és az 
. t. c.

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító 
füszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Tápláló!Ízletes!Olcsó!
i) Dr. Lakos István 

h. polgármester.árnál
ígérni
íikiál-
Dánat-
;záza-

ÉETEBITÉS !
Tisztelettel jelentem, hogy Petőfi-utca 6 sz. alatt (a posta mellett)

fiiszer, csemege és vegyesáru kereskedést
nyitottam. Ezen szentesi vállalatomat is általánosan ismert 
szolid kereskedői tevékenységemmel bocsátom a t. vevőközön­
ség rendelkezésére, ahonnan nemcsak előnyös áraim, de kifogás­
talan minőségű áruim révén szerezhetők be a legjobb minőségű

nyers és pörkölt kávék, rizsek, cukor és cukorkajéiék, 
az összes csemege, fűszer, festék stb. áruk.
A t. vevőközönség megtisztelő bizalmát kérve vagyok tisztelettel:

SCHULTZ ISTVÁN.

§)

apján, 
’ hite- 

2438

th-u.ll

15
2446

3lcsón

ífíf

;

i

I
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j

}
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j ÉRTESÍTÉS 1
f Tisztelettel van szerencsém érte­

síteni Szentes és vidéke nagy- 
9 i érdemű közönségét, hogy III. kér. 

| Csillag-utca 1 szám alatti saját 
házamban a mai kor igényeinek 

* j megfelelő legújabb modern

?| kóiimunka előnyomdát
ü szereltem fel, magyar, angol és 
s j francia mintákkal állok a nagy- 
s j érdemű höigyközönség rendelke- 
jj | zésére, készítek himzőmunkákat, 
r, monogramokat és kézimunka raj- 
9 j zokat, kézimunka előnyomatáso- 
£j kát és előrajzolásokat a legmesz- 
11 szebbmenő szakértelemmel a ieg- 
5 I méltányosabb árban pontosan el- 
5 i készítek. Menyasszonyi kelengyék 
íj hímzését és teljes elkészítését 

elvállalom.
i A n. é. hölgyközönség szives párt- 
; fogását kérve vagyok tisztelettel:

I BOKODY ISTVÁN
j mik üyem és kelmefestő, himzőminta 
j és monogram készítő. 2259
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szén 25 rf ^
Anna u.

2447 ger műszerésznél Harucker ucca.

Fgy nehéz 
t-' mázsa e

nagy és frissI Eladó földek. |
9 szám.Berekháti háziföldem (Nyíri Gáborral mes- 

" gyes) eladó. Dr Péter Ernő íigyv. 2412 
Felsőrcten a Rácz-féle 15 kishold föld el- 
i adó. Feltételeket dr Péter Ernő ügyvéd

2434

A aki 0nnek — tisztelt Háziasszony -
a ruszeres,
önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja, mert ez a cikória kávé 
nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár

2413közli.
O es fél háziföld Nagynyomáson felébe, 
O vagy haszonbérbe kiadó, értekezni lehet 
dr Vecseri István ügyvéd irodájában. 2452 
Varga Ferencné Nagyit- gy 136 sz. 1 hold 
» gyümölcsöse haszonbérbe kiadó, érte­

kezni Kis- utca 1.
ajándékul

2437
ím* ....I IEladó házak.
■•.rt

I. kerület Rákóczi Ferenc-utca 49 sz. Kál­
mán József amerikai lakos tulajdonát tevő 

ház eladó. Megbízott dr Péter Ernő ügy­
véd. 2410
I kerület Tóth József-ucca 13 számú Dom- 
** ján-féle ház eladó. Feltételek irodámban 
tudhatók meg. dr Péter Ernő ügyvéd. 2411 
Cifrán Mihály utca 61 számú ház eladó, 
^ értekezni lehet a 67 sz. alatt. 2436

w. l

l | Különfélék. I
riadó egy jókarban lévő alig használt 

plüssbéléses, szilszkin galléros télikabáf. 
Cim a kiadóban. 2372
TZoszoruk élő és művirágból ízléses kivi- 

leiben, a legjutányosabb árban, már 
20 ezer koronáért kapható koszorú szalag­
gal Mezey Antal kertésznél, Sáfrán Mihály 
ucca 63 szám. 2419
Dili István kistőkei tanyájára tanyást keres 

azonnali belépésre. Értekezni lehet Bocs­
kai ucca 17 sz. alatt vasárnap és hetipiacos 
napokon, vagy Belsőecser 72. 
riadó egy pár lószerszám," lópokróc, eke- 
~ kapa stb. Mécs Balogh u._17. 2455
C öldbirtokoshoz ajánlkozik bizalmi állásra 
1 teljesen megbízható korekt úriember, 
középkorú, nőtlen róm. kath. valiásu (volt 
budapesti gyáros fia). Teljes ellátással és 
havi egymillió korona fizetéssel.
npökmagot, árpát, zabot minden mennyi- 
1 ségben, csöves tengerit decemberi szál­
lításra azonnali fizetésre veszek. Béládi Jó- 
isef. Bartha János-ucca 20 szám. (Szűr- 
szabó magtár.) 207 J
jk űlsőecser 70,....Szentlászló 65 szám alatt

, nagyobb mennyiségű szalma és kukorica 
szár van eladó, értekezni Vásárhelyi utca 
20 szám.

minden doboz 
sarkába pörkölt 
szemeskávét tesz. 

ÍPF* Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa!
•kiU*

2415

G fl legjobb és legolcsóbb
polgári szórakozóhely a

2440 Korona Itavéíiáz
Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett 
kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — 
b eketekévé 3000 kor. Lj billiárdasztalok ! Pontos kiszolgálás !

_________________ 2338
TZülönféie ládák eladók a nagytrafikban. 
*V______________________ 1868
V ürgősen eladó egy kontrafékes szabadon 
■- futó oldalüléssel felszerelt háromkerekű 
bicikli, két személyre alkalmas, a pótüles 
kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. 
Verbőczi ucca 9 szám.
Fiatal farkaskutya van eladó Tempián Pál 
1 kereskedőnél Batthyány u. 15. 2449
Olcsón és pontosan vállalok favágástV torral Vass István Vásárhelyi u. 19. 2451
A zsurozás, hímzés és többféle kézimunkára 
** tanulókat felveszek Irinyi u. 41. 2453
V is mokány ló, vasderes, kanca eladó,

Szilfa ucca 2 szám alatt. 2443

ifiden este Gábor Pista zenekara muzsikál.
IPIF* Jó koszt kapható. Abonánsok kedvazménybsn részesülnek. 1ä I

2146 I

ÍW
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

ozv. Deutsch Béláné.
nio-

reiiv!9iH@sgrtw.í

S Szentesi Gyümölcs-, Szóló- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep; Nagyhegy 250. Főlerakat: halász L, Tóth József u 59.Fgy ktilönbcjátu bútorozott" szoba kiadó 

" Cim a kiadóban. 2142
Föld tanyával kiadó, értekezni Deák Ferenc 
1 ucca 84. 2144

r teljes ellátástladnék. |
2441 * I

Füilűnbejáraiu bútorozott szobát keresek | 
1V egy személyre főtér közelében azon- j 
nalra. Ajánlatot kérek Petőfi szálloda éttér- l 
mébe Pongornál

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni, g

Cim

:
2432 i

»Szentesi CHgflxem« könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.
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SZENTESI HÍRLAP 2486. oldal. szám.

Savanyítani való demmeri ás kisteleki káposzta
Kapható2402

Pörkölt amerikai mogyoró állandóan a 
legjobb minőségben és a legolcsóbb 

napi áron kapható.

télire való rózsa (hosszú) krumpli a szo­
kott minőségben. Téli csemege fajalmák, 

citrom, füge, szentjános kenyér. Kántoroknál, Batthyány u. 3 i
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